



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения после пожара тела человека



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Из материалов уголовного дела следует, что 2 октября 2017 года в помещении охраны гаражей, расположенных на Уманском переулке, после пожара было обнаружено тело неизвестного человека, с признаками насильственной смерти.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, в том числе с участием следователей-криминалистов, специалиста в области судебной медицины, назначен комплекс необходимых экспертиз.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1168708>